

## PRIMERA CORRECCIÓN DE ERRORES Y NOTAS ACLARATORIAS AL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS AL EXPEDIENTE 2019/50 ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE GUANTES DESECHABLES PARA LAS GERENCIAS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD.

### Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares

#### -Notas aclaratorias al PPT:

En lo referente a los requisitos aplicables al cumplimiento de la normativa ASTM, UNE e ISO se exigirá el cumplimiento de aquellas disposiciones vigentes en el momento de finalización del plazo de presentación de ofertas. En el caso de que exista discrepancias entre los requisitos establecidos en el Pliego y los vigentes a la finalización del plazo de presentación de ofertas prevalecerán estos últimos.

#### -Corrección de errores: Lote 2

- **Donde dice:**  
Fuerza de rotura antes del desgaste  $\geq 12$  Newton.
- **Debe decir:**  
Fuerza de rotura antes del desgaste  $\geq 9$  Newton.

#### -Corrección de errores: Lote 4

- **Donde dice:**  
Elongación a la rotura antes del desgaste  $\geq 6$  Newton.
- **Debe decir:**  
Resistencia a la rotura antes del desgaste  $\geq 6$  Newton.
- **Se suprime:**  
Nivel aceptable de poros en la barrera, % 500% mínimo.
- **Donde dice:**  
Envasado en cajas dispensadoras  $>$  de 100 unidades por caja con identificación del tamaño del guante y del número de unidades.
- **Debe decir:**  
Envasado en cajas dispensadoras  $\geq$  de 100 unidades por caja con identificación del tamaño del guante y del número de unidades.

#### -Corrección de errores: Lote 5

- **Donde dice:**  
Elongación a la rotura antes del desgaste  $\geq 6$  Newton.
- **Debe decir:**  
Fuerza a la rotura antes del desgaste  $\geq 6$  Newton.
- **Donde dice:**  
Fuerza de rotura antes del desgaste en %, 500% mínimo
- **Debe decir:**  
Elongación de rotura antes del desgaste en %, 500% mínimo

-Corrección de errores: Lote 6

- **Donde dice:**  
Envasado en cajas dispensadoras > de 100 unidades por caja con identificación del tamaño del guante y del número de unidades.
- **Debe decir:**  
Envasado en cajas dispensadoras  $\geq$  de 100 unidades por caja con identificación del tamaño del guante y del número de unidades.

Santander, a 22 de octubre de 2019

LA DIRECTORA GERENTE



Fdo.: Celia Gómez González

